Prolongacién (enclavada)

SXT-EXT-GB2-50

Art.-Nr.: 10.07.13.00034

P
SCHMALZ
S

Datos técnicos

Forma

SXT-EXT-GB2-50

Las extensiones (dentadas) SXT-EXT se suministran como piezas individuales.
Los siguientes pasos de pedido son necesarios para obtener un montaje completo:

Atributo Valor

Material Aluminio
Longitud L 50,80 mm
Didmetro exterior D 25,00 mm

Freno de engranaje en ambos lados

e Componente M (gris) de las conexiones SXT-CON-GB, piezas angulares SXT-ANG o extensiones SXT-EXT
e Componente F (negro) de las conexiones SXT-CON-GB, piezas angulares SXT-ANG o extensiones SXT-EXT

¢ Juego de montaje SXT - compuesto por tornillos, arandelas y muelles

Datos de diseio

Atributo Valor
| = Longitud L2 30,80 mm
{ — Longitud L 50,80 mm
< Diametro exterior D 25,00 mm
e - - L= 3 Diametro de la cabeza Dk 35,0 mm
3 Rosca G1 M8-HE
L2

Datos de disefio SXT-EXT-GB2-50

Q)  WWW.SCHMALZ.COM/10.07.13.00034

Péngase en contacto con Schmalz: Schmalz S.A. ¢ Avda. Ribera de Axpe. 49 ¢ P.A.E. UDONDO-Edificio B-Nave 2 48950 Erandio (Vizcaya) ® +34

94 480 5585, schmalz@schmalz.es



Prolongacién (enclavada)

SXT-EXT-GB2-50

Art.-Nr.: 10.07.13.00034

@ Datos técnicos

P
SCHMALZ
S

Atributo Valor
Peso 80,09
Material Aluminio
Familia de productos SXT

Forma

Freno de engranaje en ambos lados

% Documentacion adicional

Los datos CAD y otros documentos relacionados con el articulo pueden consultarse en: www.schmalz.com/10.07.13.00034

% Pedir accesorios de datos 10.07.13.00034

Typ

n

Conexion (enclavada)
Conexion (enclavada)
Conexion (enclavada)
Conexion (enclavada)
Conexidn (enclavada)
Conexion (enclavada)
Conexion (enclavada)
Conexion (enclavada)
Conexion (enclavada)
contra-angulo (enclavada)
contra-angulo (enclavada)
Juego de montaje

Juego de montaje

Juego de montaje

Juego de montaje

SXT-CON-GB-F-D25
SXT-CON-GB-F-D40
SXT-CON-GB-F-1IN
SXT-CON-GB-M-A3
SXT-CON-GB-M-A5
SXT-CON-GB-M-D25
SXT-CON-GB-M-D40
SXT-CON-GB-MO-D40
SXT-CON-GB-MO-1.5IN
SXT-ANG-GB2-F
SXT-ANG-GB2-M

SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x30
SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x50
SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x60
SET SCHRAUBE FED-SCHE M8x70

Q)  WWW.SCHMALZ.COM/10.07.13.00034

10.07.13.00114
10.07.13.00115
10.07.13.00191
10.07.13.00118
10.07.13.00119
10.07.13.00112
10.07.13.00113
10.07.13.00116
10.07.13.00117
10.07.13.00121
10.07.13.00120
10.07.13.00173
10.07.13.00175
10.07.13.00177
10.07.13.00179

Péngase en contacto con Schmalz: Schmalz S.A. ¢ Avda. Ribera de Axpe. 49 ¢ P.A.E. UDONDO-Edificio B-Nave 2 48950 Erandio (Vizcaya) ® +34

94 480 5585, schmalz@schmalz.es


https://schmalz.saas.contentserv.com/www.schmalz.com/10.07.13.00034

